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OBVESTILO ZA JAVNOST – OBJAVA NOTRANJE INFORMACIJE 

 

 

OBVESTILO O VNOVČENJU SREDSTEV ZAVAROVANJA  
S STRANI DRUŽBE BANKA CELJE D.D.  

 

Na podlagi 1. odstavka 386. člena Zakona o trgu finančnih instrumentov ter Pravil 
Ljubljanske borze d.d., družba Maksima Holding d.d., finančna družba, s sedežem na 
naslovu Parmova 41, 1000 Ljubljana, objavlja sledeče sporočilo za vlagatelje in širšo 
javnost: 

Družba Maksima holding d.d., Parmova ulica 41, 1000 Ljubljana je danes, dne 
15. 2. 2010, prejela obračun poslov z vrednostnimi papirji, sklenjenih dne 
09. 02. 2010, ki ga je družbi posredovala družba Banka Celje d.d., iz katerega je 
razvidno, da je Abanka Vipa d.d., kot borznoposredniška družba, v tem poslu, po 
nalogu družbe Banka Celje d.d. opravila neposredne posle prodaje vrednostnih 
papirjev družbe Maksima Holding d.d., na katerih je bila ustanovljena zastavna 
pravica v korist družbe Banka Celje d.d. 

Iz obračuna o poslih sklenjenih dne 09. 02. 2010, ki ga je družba Abanka Vipa d.d. 
,kot borzni posrednik, posredovala družbi Maksima Holding d.d., je razvidno, da je 
Abanka Vipa d.d. po nalogu zastavnega upnika Banka Celje d.d., dne 09. 02. 2010, 
prodala 276.000 delnic izdajatelja Istrabenz, holdinška družba, d.d., Koper z oznako 
ITBG, katerih zakoniti imetnik je bila družba Maksima Holding d.d. in na katerih je 
bila v korist družbe Banka Celje d.d. ustanovljena zastavna pravica za zavarovanje 
posojila, ki ga je družba Maksima Holding d.d imela najetega pri navedeni družbi.  

Zastavljene delnice izdajatelja Istrabenz, holdinška družba, d.d., Koper z oznako ITBG 
so bile prodane po ceni 7,05 EUR za eno delnico. Zastavni upnik je družbi posredoval 
obvestilo o prodaji zastavljenih delnic ter obračun pobota zavarovanih terjatev s 
prejetim izkupičkom. 

Glede na obstoj sumov o nepravilnostih pri izvrševanju vnovčitve zastavljenih delnic, 
bo družba Maksima Holding d.d. ustrezno preverila pravilnost in zakonitost poslov 
prodaje zastavljenih delnic izdajatelja Istrabenz, holdinška družba, d.d., Koper z 
oznako ITBG, ki jih je opravil zastavni upnik Banka Celje d.d. oz. zanj borzni 
posrednik Abanka Vipa d.d. O ugotovitvah glede obstoja nepravilnosti pri izvrševanju 
poslov prodaje zastavljenih delnic ter v zvezi z morebitnimi ukrepi v tej zvezi, bo 
družba Maksima Holding d.d. ustrezno obveščala javnost. 
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Ta informacija bo objavljena na SEOnetu Ljubljanske borze (http://seonet.ljse.si) in 
bo pet let od te objave dostopna tudi na spletni strani družbe (http://maksima-
holding.si). 

 
MAKSIMA HOLDING d.d. 

Predsednik uprave: 

 

Nastja Sušinski 
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